
 

 

 
 

Configuración de Decimales en Factura 
Electrónica. 

 
Sabemos la importancia que tienen los decimales dentro del sistema de Factura 
Electrónica ya que estos nos permiten expresar medidas en cantidades menores 
que la unidad que se ha tomado como referencia.  
 
El sistema de Factura electrónica permite la configuración de los decimales en: 
cantidades, tipos de cambio y precios de venta hasta en 5 posiciones 
respectivamente. 
 
En este manual aprenderemos a configurar los decimales dentro del sistema. 
 

1. Ingresar al sistema y a la empresa donde deseamos configurar. 
2. En la ventana principal, ir a la pestaña configuración, luego redefinir 

empresa y damos clic. 
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3. Una vez dentro de la ventana, ubicamos la pestaña “3. Decimales” y 

damos clic. 

 

 

4. Ya que dimos clic en la pestaña, nos aparece la parte para hacer la 

configuración necesaria para nuestra empresa, aquí es donde definiremos 

cuantos decimales necesitamos. 

 

 

Nota: antes de hacer el cambio en este apartado, es importante hacer un 

respaldo previo, ya que al momento de incrementar el número de decimales el 

sistema tomara estos de forma general, ya sea cantidades, precios de venta y 

tipos de cambio según la configuración. 
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5. Los cambios que se realicen se verán reflejados al momento de capturar 

un movimiento, ejemplo: 

 

 

este sería el proceso para la configuración de decimales. 

 

Los números decimales tienen una gran importancia en la vida diaria de las 

personas, puesto que se utilizan permanentemente en nuestras operaciones 

cotidianas, por ejemplo: en monedas, en las compras, en las ventas, en los 

cambios, etc.  

 

Sí tienes dudas o quieres ayuda con el proceso, contacta a nuestros Asesores Certificados  

- CONTÁCTAR VÍA WHATS APP - 

¡Renueva, Compra o Actualiza tu licencia CONTPAQi con los EXPERTOS! 

 

Configurado a tres decimales. 

Configurado a dos decimales. 

https://wa.me/message/5V7RQGUANCC2G1

